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Виробнича практика для студентів є невід’ємною складовою 

частиною навчального процесу, метою якої є: закріплення та 

поглиблення знань, що були отримані на лекціях та практичних 

заняттях з дисципліни «Фінансовий облік»; здобуття професійних 

навичок; накопичення власного досвіду роботи. Важливою 

частиною навчального процесу, на І-му прискореному курсі, стала 

виробнича практика з фінансового обліку. Базою практики я обрала 

Липковатівський аграрний коледж, де набула досвіду 

спостереження, знайомства з технологічними процесами, 

обслуговуванням в різних службах та взаємозв’язками між ними. 

Головним завдання під час практики було засвоєння існуючих 

нормативних документів у сфері обліку та методів та аналізу 

діяльності в цілому на підприємстві. Після проходження практики 

я отримала відгук від керівника  бази практики. На основі даних, 

отриманих під час проходження практики, був складений звіт про 

проходження виробничої практики. 

Деякі студенти допускають вагому помилку, проходячи 

виробничу практику «формально». Адже цей процес має достатньо 

переваг: 

• формування і закріплення практичних професійних умінь 

та навичок під час  вирішення економічних задач; 

• можливість вивчення облікової та звітної документації, 

що містить інформацію про ефективність роботи підприємства та 

його підрозділів; 

• отримання навичок по швидкому і правильному вибору 

інформації; 

• наочне вивчення роботи фінансової системи 

підприємства; 

• досвід використання сучасної обчислювальної техніки та 

її математичного забезпечення; 
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• перетин так званого «порогу невідомості» професії; 

• розвиток комунікабельності; 

• розуміння та усвідомлення суті робочого процесу. 

Головною перевагою виробничої практики я вважаю те, що 

кожен студент після проходження цього етапу може впевнитися в 

правильності вибору. Адже практикант, порозумівшись з 

фахівцями та провівши своє «дослідження» щодо майбутньої 

професії – обізнаний студент, який зможе зрозуміти чого йому 

бракує для виконання майбутньої роботи якісніше і йтиме далі, 

щоб набути необхідних навичок. 

Також, важливо зазначити, що маючи гарну характеристику 

та добре зарекомендувавши себе перед керівництвом підприємства, 

де проходила виробнича практика, студент має всі шанси на 

подальше працевлаштування на цьому підприємстві після 

закінчення навчання. 

Найчастіше, при проходженні практики, студенти виконують 

функцію дублерів на виробництві. Проте не виключена можливість 

тимчасового зарахування в штат при наявності вакансій і виплати 

відповідної заробітної плати.  

З викладеного вище, можна зробити висновок, що дана нам 

теорія під час навчання в комплексі з проходженням виробничої 

практики – це невід’ємний механізм, який забезпечує як загальний, 

так і спеціальний ріст людини, під час якого відбувається 

нарощування та розвиток професійних навичок. Під час цього 

процесу і розробляється низка планів на майбутнє, тобто 

спеціалізація особистості. 
 

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА 

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
 

Кривошей М.О., студентка*, 

Харківський національний технічний університет  

сільського господарства імені Петра Василенка 

 
Сучасні зміни в економіці вимагають від адміністративно-

управлінського персоналу, суб’єктів господарювання динамічної 
професійності – здатності самостійно організовувати і планувати 
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